

Уважаемые читатели! Завтра выходит очередной номер газеты "Компас",



где будет опубликовано много полезных и интересных материалов.

- Среди них: ТИБЕТСКИЙ РЕЦЕПТ МОЛОДОСТИ И ЗДОРОВЬЯ; ДЕСЯТЬ САМЫХ ПОЛЕЗНЫХ ПРОДУКТОВ; КАК ОЧИСТИТЬ ОРГАНИЗМ ЗА ОДИН ДЕНЬ.

Кроме того, мы готовы ответить на любые вопросы, касающиеся всех сфер вашей жизни: трудового и пенсионного законодательства, здравоохранения, образования и т. д.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

НАЙДЕН СОХРАНИВШИЙСЯ ДЕТЕНЬИЙ МАМОНТ

На полуострове Ямал в Сибири нашли хорошо сохранившегося мамонтенка. У него оказались неповрежденными даже хобот и глаза.

КАЛЬМАР-ГИГАНТ

На побережье Тасмании был обнаружен крупнейший из когда-либо встречавшихся гигантских кальмаров. На берег моллюска выбросил прибой.

ВОДА — ЗА ПРЕДЕЛАМИ СОЛНЕЧНОЙ СИСТЕМЫ

Астрономы обнаружили водные пары в атмосфере гигантской планеты за пределами Солнечной системы. Открытие было сделано с помощью сверхмощного телескопа.

По сообщениям информантов.



Его слово звучно и ясно. В его стихах соединились многие чисто русские душевные стихии — и светлейшая лирика, и острая задоринка, и пронзительная боль.

СЛОВО

Он слышит, как растёт трава

нотации: «Его поэзия узнается по силе переживания и ясности выражения. Жизненная драма человека и трагедия русской деревни складываются в масштабе книги в единый лирический эпос.

И это не случайно, что именно Фетовской премией отмечено творчество Александра. Здесь тот же, как у классика, легкий, естественный, как дыхание, слог, то же любованье природой, умение видеть мельчайшие детали и улавливать нюансы.

— ни одной... Глаза видят, душа болит. Однако печаль без просвета — сплошное уныние. А этот грех не для поэта. Поэт тем и уникален, что и из боли может вытнуть экстракт прекрасного, надежду, любовь.

Но главный конёк поэта Александра — неподражаемое чувство юмора. Его знаменитое стихотворение про петуха, похожего на Чубайса (который «приватизировал всех кур и за индюшек взялся»), друзья-поэты не раз просили исполнить на бис, чтобы от души посмеяться.



жими лозунговыми выпадами, в веках и сердцах они оставляют не свою праведную злость, а безбрежную любовь.

Мне березка-молочага, Не жалея добрых слов, Поднесла в подарок чагу — От болезней и грехов.

— Разбуди в недужном теле, Собери остаток сил, Чтоб суставы не скрипели, Чтоб желудок не скулил.

Приготовь отвар по вкусу, Пей с умом волшебный чай, Ну и господу Иисуса Добрым словом поминай.

Мне радела божья сила Много зим и много лет, От болезней излечила, От грехов — пока что нет.

ПАСТУШЬЯ СУМКА

Все тяжелей, все тяжелей Пастушья сумка. Налей, старуха, не желей, Полнее рюмку.

Налей за счастье пастуха, За мать-Россию, За перелески и луга, За небо синее.

Я вспомню зной и холода, Жару и ливни. Я был отчаянный тогда И был счастливым.

Меня боялся лютый зверь, Любил стадо. А вот теперь, а вот теперь Душа не рада.

Теперь пугают хворь и лень, На сердце збюк. Не греет даже в летний день Баранья шапка.

Хожу-брожу как неживой, Ступаю слепо, И кажется над головой С овчинку небо.

Уплыл в вечность журавль И день вчерашний. Польшь-траваю заросли Луга и пашни.

Все тяжелей, все тяжелей Пастушья сумка. Налей, старуха, не желей, Полнее рюмку.

Налей, старуха, я не пьян, За мать-Россию Я, может, даже не стакан, А два осило!

На месте брошенных садов И убежавших хат Не видно никаких следов Потерь или утрат.

Не помнит враг, не помнит друг, Кто здесь когда-то жил: Их имена забыл лопух И черныбыл забил.

Забыты деды и отцы Без явной их вины. Охотно отстрелились юнцы От отчей стороны.

И лишь у Бога на виду В ненастный хмурый день Опята держатся в саду За свой трухлявый пенёк.

СПОРТ

Футбольная фиеста в Орле

(Окончание. Начало на 1-й стр.) Поддержать участников и понаблюдать за ходом турнира приехали из столицы почетный гражданин города Орла, президент

ФК «Локомотив» Юрий Семин, президент Детской футбольной лиги Виктор Горлов и детские тренеры московского «Локомотива» Алексей Арифулин и Заза Джанашия.



После торжественной церемонии открытия, на которой Юрий Семин пожелал командам показать хороший футбол, всем участникам были вручены футболки с логотипом фестиваля и закипели страсти на всех площадках стадиона.



Впрочем, орловские ребята еще смогут взять реванш у своих оппонентов в Москве, так как и победитель, и финалист получили право на участие в суперфинале, который пройдет 3 и 4 августа на футбольном поле «Локомотива».

Игорь КОНЫЧЕВ.

И треснул мир напополам...

Почему-то в жизни происходит так, что когда мы попадаем в трудную ситуацию, предпочитаем, подобно страусу, спрятать голову в песок. При этом еще удивляемся тому, что проблемы-то наши не исчезают, а продолжают увеличиваться в геометрической прогрессии.

Большинство из нас думает: «Я никогда не заражусь ВИЧ-инфекцией, ведь я не колюсь, не веду беспорядочную половую жизнь и прочее». Но для ВИЧ нет групп риска.

реждениях требуют не предусмотренный в медицинской книжке штамп об отсутствии в крови вируса иммунодефицита. В нашей области этого нововведения пока нет.

для того чтобы заразиться вирусом иммунодефицита от другого человека, нужен длительный(!) контакт с его кровью. Минимальный объем крови для ВИЧ — 0,1 мл, а слюны — 4 литра(!).

Позтому сейчас главная задача государства и каждого человека с помощью конкретных действий, путем принятия более соответствующих реальности законов разрушить мифы о ВИЧ/СПИДе, чтобы объединить треснувший мир.

МОЛОДЕЖНЫЙ ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

Если ты одинок, у тебя проблемы, которые кажутся неразрешимыми, позвони по молодежному телефону доверия 45-03-33, а также на линию здоровья 45-04-08 в г. Орле (круглосуточно, бесплатно, анонимно).

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ СЛУЖБА ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ

13 июля 2007 года № 01-06-18 г. Орел В соответствии с Федеральным законом от 14.04.1995 г. № 41-ФЗ «О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию в Российской Федерации»...

ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ КЛИНИЧЕСКАЯ БОЛЬНИЦА объявляет конкурс на замещение вакантных должностей врачей по специальностям:

- врач-терапевт; врач-анестезиолог-реаниматолог; врач-рентгенолог; врач-патологоанатом; врач-клинической лабораторной диагностики; врач-нейрохирург; врач-эндоскопист; врач-торакальный хирург; провизоры.

При приеме на работу желательны стаж работы по специальности не менее 5 лет, наличие категории, постдипломная переподготовка по специальности. Зарплата составляет от 4 тыс. рублей...

ФИЛЬТРЫ НА ВСЕ ВИДЫ ТЕХНИКИ. Ливны. www.laaz.ru. Официальный представитель: ЗАО «АВТОПЛУМБ» г. Орел.

ИЗМЕНЕНИЕ К ПРОВЕДЕНИЮ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик (ОГУ «Орелосзаказчик») сообщает о внесении изменений в извещение и конкурсную документацию. Извещение о проведении открытого конкурса и внесение изменений были опубликованы в газете «Орловская правда» № 96 от 19.06.2007 г. № 98 от 22.06.2007 г. и размещены на сайте Орловской области www.adm.orel.ru.

Коллегия УВД по Орловской области выражает глубокое сожаление заместителю начальника УВД полковнику милиции Виктору Петровичу Куракову по поводу смерти его отца — ветерана МВД.

Орловская правда. Учредители: Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ. Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРПЮ.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; телефон для справок — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Ирина ПОЧИТАЛИНА. Дежурный ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.